
Cirkus se vydal na cestu a musí převést zvířata. Pomůžeš principálovi?  (na poslední stránce
jsou k některým úlohám pomůcky na vystřižení)

a.  Dokresli lvům maso, aby měl každý 3 kusy a neměl hlad:

b. Principál musí před odjezdem vykoupat koně Voníka. Aby hezky voněl, dá do vany: 8
jablek, 5 růží, 3  mýdla a 2 tulipány. Kolik květin potřebuje? 

c.  Máma, táta a malý velbloud tvoří rodinu. V cirkusu mají 3 rodiny. Kolik má principál
velbloudů?
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d. Cirkus má 10 slonů. Do 1 vagónu se vejdou 2 sloni. Kolik vagónů potřebuje?

e. Klauni  mají  na  cirkus  počkat  na  nádraží.  Do  auta  nastoupilo  5  klaunů.  1. klaun
vystoupil,  protože musel na záchod,  2. vystoupil,  protože zapomněl nos a  3. se šel
namalovat.  Když  nastoupil  namalovaný  klaun,  auto  odjelo.  Kolik  klaunů  v autě
odjelo?
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f. Cirkus měl jet  zeleným vlakem, ale ten se rozbil. Slož  2 vlaky, které budou
stejně dlouhé jako ten zelený. 

g. vagón stojí 3 Kč,  stojí 4 Kč. Který tvůj vlak je levnější? 

h. Principál za svačinu zaplatil 10 Kč. Prodavači dal 4 mince. Jaké to byly? 
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i. Cirkus se rozjel ke svému cíli. Vlak  za 1 minutu ujel  2 kilometry. Kolik kilometrů
ujeli za 3 minuty? 

j. Pro slony mají 10 kg buráků. Za 1 hodinu sní sloni 1 kg. Po 3 hodinách dal principál
zbytek buráků klaunům. Kolik kg buráků klauni dostali? 
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POMŮCKY

 Úloha c) velbloudi
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 Úloha d) sloni
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 Úloha e) klauni
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 Úloha f) vagóny 
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 Úloha h) mince



12



13



14


